Auto-Medienportal.Net: 23.02.2015



Genf 2015: Alpina feiert den Fünfzigsten

Mit zwei "Edition 50"-Modellen feiert BMW-Tuner Alpina auf dem Genfer Autosalon (3. - 15.3.2015) das 50-jährige Firmenjubiläum. Der B6 Bi-Turbo Edition 50 und der B5 Bi-Turbo Editon 50 werden vom 4,4-Liter-V8-Bi-Turbo angetrieben, der in den Sondermodellen 441 kW / 600 PS und ein maximales Drehmoment von 800 Newtonmetern zur Verfügung stellt. Es ist das leistungsstärkste Triebwerk in der Firmengeschichte. Die Jubiläumsmodelle beschleunigen in 4,2 Sekunden von null auf 100 km/h und erreichen Höchstgeschwindigkeiten von 323 km/h (B5 Touring) bis 330 km/h (B6 Coupé). Für das B6 Coupé werden 133 800 Euro fällig. Das Cabrio kostet 142 400 Euro, die B5 Limousine 114 200 Euro und der Kombi 117 500 Euro. (ampnet/jri)

Bilder zum Artikel



Alpina B6 Bi-Turbo Coupé Edition 50.



Alpina B5 Bi-Turbo Limousine Edition 50.



Alpina B6 Bi-Turbo Cabrio Edition 50.



Alpina B5 Bi-Turbo Touring Edition 50.